
Aktuálně z MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s.                        

Kancelář MAS během července v souvislosti s přípravou zprávy o realizaci strategie a stavu čerpání 
přidělených finančních prostředků vyhodnocovala průběh naplňování své strategie Chráníme svůj životní 
prostor za 1.pololetí r. 2018. Stěžejním cílem organizace je pomoci vytvořit „Region zdraví“ fyzického, 
duševního i sociálního jako účinného nástroje zlepšování kvality života obyvatel v území MAS. To 
znamená podporovat dostatek pracovních míst, rozvoj služeb, zvyšovat kvalitu vzdělávání a služeb včetně 
sociálních, zlepšovat podmínky pro spolkový život a chránit životní prostředí. Rozvoj „Regionu zdraví“ se 
proto v tomto období a dle plánu soustřeďoval na zvyšování zaměstnanosti výzvami v rámci sociálního 
začleňování (s tvorbou pracovních míst), podporu rozvoje zemědělství, služeb a podnikání včetně 
sociálního podnikání a na zvyšování kvalifikace podporou rozvoje škol. Podařilo se zajistit v souladu s 
potřebami rozšíření terénní sociální práce, nově komunitní sociální práce a přípravu pilotní pracovní 
pozice Asistent prevence zdraví. Úspěšně pokračuje projekt MAS Plánování rozvoje sociálních služeb  
komunitním projednáváním a sběrem dat formou  DOTAZNÍKU – děkujeme za váš zájem a spolupráci. 

Současně probíhal proces hodnocení výzev z konce r.2017. Jednalo se o:  

Výzvu č. 4 IROP - Sociální podnikání 
Výzvu č.4 OPZ - Zaměstnanost v území 
Výzvu č. 3 OPZ - Sociální podnikání 
Výzvu č. 2 PRV – Rozvoj zemědělských podniků, cestou kvality – zpracování regionálních zemědělských 
produktů, rozvoj regionálního podnikání.             

MAS SKCH ve sledovaném období vyhlásila 4 nové výzvy pro programové rámce IROP, OPZ SCLLD. 

Výzva č. 5 IROP - Komunitní centra, s alokací 8 947 368 Kč. Výzva je zaměřena na rekonstrukce, úpravy 
a výstavbu objektu a zázemí pro poskytování aktivit komunitních center, popř. nákup budov,  
automobilu, vybavení pro zajištění provozu zařízení provozu komunitního centra. 

Výzva č. 5 OPZ - Komunitní sociální práce, s alokací: 1 000 000 Kč. Výzva byla zaměřena na usnadnění 
sociálního začleňování a na prevenci sociálního vyloučení osob formou posilování komunitních aktivit 
s cílem vytvořit prostor pro mobilizaci zdrojů uvnitř komunity. 

Výzva č. 6 OPZ - Další programy a činnosti v oblasti sociálního začleňování, s alokací 1 046 220 Kč. Výzva 
byla zaměřena na programy a činnosti v rámci sociálního začleňování nad rámec / mimo režim zákona 
č. 108/2006 Sb. (aktivizační, asistenční a motivační programy, programy v oblasti sociálně-právní ochrany 
dětí, aktivity zaměřené na předcházení ekonomické nestability, podpora mladým lidem ze sociálně 
znevýhodněného prostředí, pro osoby s chronickým duševním onemocněním apod. 

Výzva č. 7 OPZ - Sociální podnikání (II.), s alokací: 1 700 000 Kč. Výzva byla zaměřena na vznik a rozvoj 
(rozšíření kapacity podniku) nových podnikatelských aktivit a zvyšování uplatnitelnosti osob ohrožených 
sociálním vyloučením nebo na trhu práce, tedy vznik pracovních míst. 

http://www.masskch.cz/projekty-mas/planovani-rozvoje-socialnich-sluzeb-na-uzemi-mas-skch/


Ve sledovaném období se podařilo úspěšně dokončit proces výběru 8 projektů (obdržen právní akt  2x 
PRV-zemědělské i nezemědělské činnosti, 6x IROP - dopravní automobily, základní a střední školy. 

V průběhu monitorovacího období se pracovnice MAS zúčastnily řady školení věnovaných především k 
realizaci SCLLD-SC 4.1, k programovému rámci k životnímu prostředí, dále workshopů na národní i krajské 
úrovni (vždy za účasti zástupců řídících orgánů, kteří komentovali aktuální informace),  k výzvě Zlepšení 
řídících a administrativních schopností MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s SC 4.2. MAS 
pokračuje v realizaci projektu Plánování rozvoje sociálních služeb na území MAS SKCH, V rámci propagace 
SCLLD jsou pravidelně zveřejňovány články ve zpravodajích obcí a na jejich webových a stránkách 
(Skuteč, Chrast, Luže), informace je zasílána i všem starostům obcí MAS (21) - ZPRAVODAJE . 

Neustále probíhají činnosti animace školských zařízení v OP VVV.MAS pořádá semináře k aktuálním 
novinkám, rozšířila poskytované konzultace i o SŠ, ZUŠ školní družiny a kluby. Pokračují konzultace všem 
mateřským a základním školám v území, pomoc s monitorovacími zprávami a příprava žádostí šablon 
II. Animace škol, ŠABLONY. Připravuje se pokračování MAP2 a novinky pro zájmové a neziskové 
organizace. 

Pokračuje aktualizace strategie a evaluační činnosti především formou vyhodnocení aktuálního stavu 
na setkáních orgánů MAS, při konzultacích a v rámci komisí MAS SKCH, u kterých se změnil charakter 
činnosti – členové se účastní setkání v rámci realizovaných projektů-seminářů pro školy, zapojení do MAP 
plánování soc. služeb apod. Cíle v oblasti cestovního ruchu a ochrany kulturního i přírodního dědictví 
MAS naplňuje činností v rámci spolku Chrudimsko-Hlinecko, z.s., patří k zakládajícím členům. Oblast 
Stabilizace a profesionalizace činnosti neziskových organizací, spolků zajištuje MAS za podpory 
Pardubického kraje výzvami Malý Leader, v červenci proběhl příjem žádostí na rok 2019. 

Informace o strategii pro veřejnost je uvedena na webu MAS: strategie-clld/ 

 

.  V rámci projektu Plánování rozvoje sociálních služeb na území 
MASSKCH vám tentokrát přibližujeme novou službu organizace Romodrom, o.p.s. 
 
Dluhová poradna a insolvence zdarma 

Nabízíme zdarma služby odborného dluhového poradenství na území vaší obce. 

Pro koho: Tato služba je určena všem klientům, kteří: 

- nemohou sami řešit své dluhy tak, aby je byli schopni snižovat a finálně umořit, 

- potřebují poradit a podpořit v řešení své dluhů, 

- v důsledku zadlužení se dostávají do obtížné životní situace, 

- podáním insolvenčního návrhu dosáhnou na zlepšení své životní situace. 

Co pro vás můžeme udělat:  

http://www.masskch.cz/z-uzemi-mas-skch/zpravodaje/
http://www.masskch.cz/projekty-mas/animace-skol-sablony-irop/
http://www.maporpchrudim.cz/inspirace/sablony-stare/
http://www.masskch.cz/strategie-clld/


- Poskytujeme zdarma odborné poradenství v řešení vašich dluhů, od základní identifikace vaší 

dluhové situace, přes komunikaci s exekutory, návrhy splátek, snížení, či prominutí penále po 

právní poradenství v oblasti dluhů. 

- Insolvence (osobní bankrot): Jsme akreditovanou dluhovou poradnou s oprávněním ke 

zpracování, přípravě a podání insolvenčního návrhu. Podpoříme vás v základu s orientací 

v insolvenčním řízení a v případě, že na insolvenci dosáhnete, zajistíme podání insolvenčního 

návrhu. 

Jak to funguje: 

Pokud s námi chcete spolupracovat, kontaktujte vedoucí dluhové poradny paní Bc. Kateřinu Voříškovou na 

telefonu 774 792 309, nebo na mailu katerinavoriskova@romodrom.cz.  

Můžeme přijet přímo za vámi, nebo se potkat po domluvě na MěÚ v Luži, či Skutči, či konzultovat přímo u 

nás v Pardubicích na adrese Sukova třída 1556, Pardubice. 

Veškeré naše služby jsou poskytovány zdarma od pondělí do pátku v čase od 8 do 16h. 

Služby odborné dluhové poradny zajištuje Romodrom o.p.s. 

 

 

mailto:katerinavoriskova@romodrom.cz

